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1. Γενικά 

Για τον προγραμματισμό των δαπανών του Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων (ΠΔΕ) στο πλαίσιο 

του ΜΠΔΣ 2017–2020, το Υπουργείο Οικονομίας, Ανάπτυξης και Τουρισμού θα αξιολογήσει και θα 

επεξεργαστεί τα στοιχεία εκτιμήσεων και προβλέψεων των Φορέων Χρηματοδότησης ΠΔΕ ανά 

Πρόγραμμα, προκειμένου να διαμορφώσει και να εισηγηθεί τα συνολικά, ανά Φορέα Κεντρικής Διοίκησης, 

μεγέθη του Προϋπολογισμού Δημοσίων Επενδύσεων 2017-2020.  

Οι προτάσεις εκτιμήσεων και προβλέψεων των Φορέων θα γίνουν με γνώμονα τη γενικότερη οικονομική 

πολιτική όπου το ΠΔΕ, ως βασικό εργαλείο αναπτυξιακής πολιτικής, έχει ως στόχο να συμβάλει με 

αναπτυξιακές δράσεις στην ανάταξη και ενίσχυση της ελληνικής οικονομίας.  

Βασικές προτεραιότητες στην παρούσα φάση αποτελούν η επιτάχυνση της υλοποίησης των 

συγχρηματοδοτούμενων προγραμμάτων της περιόδου 2014-2020 (ΕΣΠΑ, Αγροτικής Ανάπτυξης, Αλιείας 

και Θάλασσας κ.λπ.) καθώς και η ολοκλήρωση των συγχρηματοδοτούμενων δράσεων στο πλαίσιο του 

ΕΣΠΑ 2007-2013, της Ευρωπαϊκής Εδαφικής Συνεργασίας 2007-2013, του Προγράμματος Αγροτικής 

Ανάπτυξης 2007-2013 (Π.Α.Α.), του Ε.Π. Αλιείας 2007-13 και του Ταμείου Συνοχής, προκειμένου να 

πραγματοποιηθεί επιτυχώς το κλείσιμο των προγραμμάτων αυτών δίχως την απώλεια πόρων. 

Ειδικότερα για το συγχρηματοδοτούμενο ΠΔΕ:  

α) κατά τη διατύπωση των εκτιμήσεων πραγματοποιήσεων για το 2016 θα πρέπει να δοθεί απόλυτη 

προτεραιότητα στην υλοποίηση των έργων της προγραμματικής περιόδου 2014–2020 και τη διασφάλιση  

επαρκών πιστώσεων για την επίτευξη των στόχων κλεισίματος των Επιχειρησιακών Προγραμμάτων 

2007–2013,   

β) κατά τη διατύπωση των προβλέψεων για το 2017-2020 θα πρέπει να δοθεί προτεραιότητα στη 

διασφάλιση επαρκών πιστώσεων για την έναρξη και υλοποίηση των έργων όλων των προγραμμάτων της 

προγραμματικής περιόδου 2014 – 2020.   

Επισημαίνεται ότι η κατάρτιση και εκτέλεση του Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων ακολουθεί τη 

συνολική μεταρρυθμιστική προσπάθεια για τη χρηστή διαχείριση των δημόσιων οικονομικών και τον 

εκσυγχρονισμό του δημοσιονομικού πλαισίου εν γένει, εστιάζοντας στην εντατικοποίηση του 

προγραμματισμού, την απλοποίηση των διαδικασιών υλοποίησης και την αξιόπιστη  

παρακολούθηση της εφαρμογής της επενδυτικής πολιτικής που χρηματοδοτείται από τον  

Προϋπολογισμό Δημοσίων Επενδύσεων.  

Στο πλαίσιο αυτό, οι Φορείς Χρηματοδότησης του ΠΔΕ καλούνται να εντείνουν τις προσπάθειες 

τους για στοχευμένο προγραμματισμό των επιμέρους προγραμμάτων τους, αποστέλλοντας τα 

σχετικά στοιχεία σύμφωνα με τις αναλυτικές οδηγίες που ακολουθούν.   
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2. Οδηγίες για την αποστολή στοιχείων εκτιμήσεων και 
προβλέψεων για το Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων 
 
Α) Υπηρεσίες αρμόδιες για την αποστολή των προτάσεων 

Η υποβολή των στοιχείων εκτιμήσεων και προβλέψεων του ΠΔΕ 2016–2020 θα πραγματοποιηθεί από τις 

αρμόδιες Υπηρεσίες των Φορέων Χρηματοδότησης του ΠΔΕ που υποβάλλουν τις προτάσεις για την 

κατάρτιση και έγκριση των επιμέρους προγραμμάτων τους (βλ., Εγκύκλιο «Οδηγιών για την έγκριση και 

χρηματοδότηση του ΠΔΕ 2016 και τον προγραμματισμό δαπανών ΠΔΕ 2017-2019» - κεφ 3.2.1, σελ 6- 

ΑΠ:22501/29.02.16, ΑΔΑ:Ω7ΝΕ4653Ο7-61Φ), με την συμπλήρωση ειδικού πίνακα που έχει διαμορφωθεί 

προς το σκοπό αυτό (βλ. Παράρτημα, Πίνακας Α: Εκτιμήσεις – προβλέψεις για το ΠΔΕ 2016-2020), κατά 

τα πρότυπα των πινάκων προγραμματισμού του ΠΔΕ. Ειδικά για τα Περιφερειακά Προγράμματα 

(ΣΑΕΠ/ΜΠ και ΣΑΝΑ), οι προτάσεις θα αποσταλούν από τις Διευθύνσεις Αναπτυξιακού 

Προγραμματισμού των Περιφερειών 

Οι Ειδικές Υπηρεσίες Διαχείρισης όλων των Επιχειρησιακών Προγραμμάτων (τομεακών και 

περιφερειακών) καλούνται να συνεργαστούν άμεσα με τις αρμόδιες Υπηρεσίες των φορέων 

χρηματοδότησης του ΠΔΕ για τα έργα που διαχειρίζονται, παρέχοντάς τους όλες τις σχετικές 

πληροφορίες, ώστε κατά την υποβολή των ζητούμενων στοιχείων να έχουν συνεκτιμηθεί οι στόχοι  για 

την έναρξη και επιτάχυνση της υλοποίησης των έργων της προγραμματικής περιόδου 2014–2020, η 

επίτευξη επιτυχούς κλεισίματος των Ε.Π. της περιόδου 2007-2013, η χρηματοδοτική δυνατότητα του 

ΠΔΕ, οι πραγματικές ανάγκες των έργων και ο πραγματικά  απαιτούμενος χρόνος υλοποίησης.  

Β) Οδηγίες για τη συμπλήρωση του Πίνακα Α 

Ακολουθεί η αναλυτική περιγραφή των στοιχείων που πρέπει να συμπληρωθούν στον Πίνακα Α ανά 

στήλη και γραμμή. 

Στήλη (1): καταγράφεται ο αύξων αριθμός της Συλλογικής Απόφασης. Επισημαίνεται ότι για κάθε ΣΑ με 

τον ίδιο αύξοντα αριθμό θα υπάρχουν δύο γραμμές εγγραφής, η πρώτη για τα συνεχιζόμενα 

στο ΠΔΕ έργα και η δεύτερη για τα νέα έργα που αναμένεται ή προγραμματίζεται να 

προταθούν για ένταξη στο ΠΔΕ κατά τη διάρκεια του τρέχοντος έτους ή τα επόμενα έτη 2017 – 

2020. 

Στήλη (2): συμπληρώνεται ο κωδικός της ΣΑ   

Στήλη (3): συμπληρώνεται ο τομέας της ΣΑ. 

Στήλη (4):συμπληρώνεται ο αριθμός των έργων της ΣΑ. 
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Στήλη (5): συμπληρώνεται ο εγκεκριμένος προϋπολογισμός των έργων της ΣΑ και αφορά μόνο στα 

ενταγμένα στο ΠΔΕ έργα.  

Στήλη (6): συμπληρώνεται ο εκτιμώμενος προϋπολογισμός των έργων της ΣΑ και αφορά α) εκτιμήσεις  

για αυξήσεις προϋπολογισμού ήδη ενταγμένων στο ΠΔΕ έργων, όπου καταγράφεται στη 

γραμμή των συνεχιζόμενων έργων η διαφορά του συνολικού εγκεκριμένου π/υ των ενταγμένων 

έργων της ΣΑ με τον συνολικά προτεινόμενο π/υ των ενταγμένων έργων της ΣΑ, ή/και β) 

εκτιμήσεις για τον π/υ των νέων έργων, όπου καταγράφεται στη γραμμή των νέων έργων της 

ΣΑ η συνολική εκτίμηση του π/υ τους που θα ενταχθεί στο ΠΔΕ.  

Στήλη (7): συμπληρώνεται το ύψος του συμβασιοποιημένου προϋπολογισμού των έργων της ΣΑ έως 

31.12.2015.  

Στήλη (8): συμπληρώνεται το ύψος των εκκρεμών δεσμεύσεων των έργων της ΣΑ έως 31.12.2015, 

συμπεριλαμβανομένης κάθε είδους δέσμευσης, όπως συμβάσεις, λογαριασμοί, εκκρεμείς 

υποχρεώσεις κ.λ.π..  

Στήλη (9): συμπληρώνεται το ύψος των νομικών δεσμεύσεων (συμβάσεων κ.λ.π) των έργων της ΣΑ που 

έχουν ήδη αναληφθεί φέτος ή αναμένεται να αναληφθούν έως το τέλος του έτους 2016. 

Στήλη (10): συμπληρώνεται το ύψος των νέων νομικών δεσμεύσεων (συμβάσεων κ.λ.π.) των έργων της 

ΣΑ που αναμένεται να αναληφθούν έως το τέλος του 2017. 

Στήλη (11): συμπληρώνεται το ύψος των νέων νομικών δεσμεύσεων (συμβάσεων κ.λ.π.) των έργων της 

ΣΑ που αναμένεται να αναληφθούν έως το τέλος του 2018. 

Στήλη (12): συμπληρώνεται το ύψος των νέων νομικών δεσμεύσεων (συμβάσεων κ.λ.π.) των έργων της 

ΣΑ που αναμένεται να αναληφθούν έως το τέλος του 2019. 

Στήλη (13): συμπληρώνεται το ύψος των νέων νομικών δεσμεύσεων (συμβάσεων κ.λ.π.) των έργων της 

ΣΑ που αναμένεται να αναληφθούν έως το τέλος του 2020. 

Στήλη (14): συμπληρώνεται το σύνολο των νομικών δεσμεύσεων (συμβάσεων κ.λ.π.) των έργων της ΣΑ 

που αναλήφθηκαν ή αναμένεται να αναληφθούν για το διάστημα 2016 - 2020. [εκκρεμείς 

δεσμεύσεις έως 31/12/2015 και νέες δεσμεύσεις  2016 - 2020] 

Στήλη (15): καταγράφονται οι εκτιμώμενες δαπάνες των έργων της ΣΑ  το 2016. 

Στήλη (16): καταγράφονται οι προβλέψεις δαπανών των έργων της ΣΑ  το 2017. 

Στήλη (17): καταγράφονται οι προβλέψεις δαπανών των έργων της ΣΑ  το 2018. 

Στήλη (18): καταγράφονται οι προβλέψεις δαπανών των έργων της ΣΑ  το 2019. 
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Στήλη (19): καταγράφονται οι προβλέψεις δαπανών των έργων της ΣΑ  το 2020. 

Στήλη (20): καταγράφονται οι εκτιμήσεις και προβλέψεις δαπανών των έργων της ΣΑ  για το διάστημα 

2016 - 2020. 

Στήλη (21): καταγράφονται πιθανές παρατηρήσεις.  

Γ) Όρια Δαπανών  

Προς διευκόλυνση της διαδικασίας στο Παράρτημα παρατίθεται πίνακας (Πίνακας Γ: Δαπάνες ΠΔΕ κατά 

Φορέα 2016–2020), που περιλαμβάνει ανά Φορέα Χρηματοδότησης ΠΔΕ, εκτιμήσεις πραγματοποιήσεων 

δαπανών ΠΔΕ για το 2016 καθώς και όρια δαπανών του ΠΔΕ 2017 – 2020 ανά έτος.  

Για το έτος 2016, τα στοιχεία είναι σύμφωνα με τα στοιχεία του προϋπολογισμού 2016 και οι Φορείς 

καλούνται να υποβάλλουν τις εκτιμήσεις τους, συμπεριλαμβανομένων των πιθανών τροποποιήσεων που 

θα αιτηθούν τεκμηριωμένα προς το Υπουργείο Οικονομίας, Ανάπτυξης και Τουρισμού έως το τέλος του 

έτους.  

Για τα επόμενα έτη 2017 – 2020, τα όρια δαπανών ανά Φορέα θα πρέπει να αποτελέσουν τη βάση για 

την διαμόρφωση τεκμηριωμένων προτάσεων, συμπεριλαμβανομένων και των προβλέψεων δαπανών για 

τη χρηματοδότηση των περισσότερων έργων ΠΔΕ της επόμενης προγραμματικής περιόδου  (2014 - 

2020).   

Επισημαίνεται ότι οι προβλέψεις/προτάσεις των Φορέων θα πρέπει να είναι εμπεριστατωμένες, να μην 

υπερεκτιμούν ή υποτιμούν τα πραγματικά στοιχεία ώστε να είναι εφικτή η κατάρτιση του Κρατικού 

Προϋπολογισμού.   

Δ) Εναρμόνιση παρακολούθησης εκτέλεσης δαπανών προϋπολογισμού δημοσίων επενδύσεων 

με δαπάνες λοιπού Κρατικού Προϋπολογισμού – Συμπλήρωση Πίνακα Β 

Το ΠΔΕ χρηματοδοτείται από τον Προϋπολογισμό Δημοσίων Επενδύσεων που αποτελεί διακριτό τμήμα 

του Κρατικού Προϋπολογισμού και διέπεται κατά την εκτέλεσή του από ειδικές διατάξεις. Οι δαπάνες του 

Προϋπολογισμού Δημοσίων Επενδύσεων διαφοροποιούνται από τις τακτικές δαπάνες του Κράτους 

δεδομένου ότι αφορούν στη χρηματοδότηση επενδυτικών προγραμμάτων τα οποία κατά το μεγαλύτερο 

τμήμα τους συγχρηματοδοτούνται από την Ε.Ε. Ωστόσο η υλοποίηση του ΠΔΕ θα πρέπει να ακολουθεί 

κατά την παρακολούθησή του κανόνες που διέπουν συνολικά την εκτέλεση του Κρατικού 

Προϋπολογισμού  διευκολύνοντας την ενιαία παρακολούθηση των οικονομικών του Κράτους. 

Προς την κατεύθυνση αυτή, οι Φορείς Χρηματοδότησης του ΠΔΕ καλούνται να αποστείλουν 

συμπληρωμένο τον πίνακα Β του Παραρτήματος (Πίνακας Β: Εκτιμήσεις κατανομής 

επιχορηγήσεων/χρηματοδοτήσεων), όπου ζητούνται αναλυτικά στοιχεία πραγματοποιήσεων εκτιμήσεων 

και προβλέψεων για τα έτη 2015 - 2020 σε ότι αφορά επιχορηγήσεις/χρηματοδοτήσεις του ΠΔΕ ανά 

υποτομέα Γενικής Κυβέρνησης και ανά ειδικότερη κατηγορία.  
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Αναλυτικότερα, οι Φορείς (αφορά μόνο στους Φορείς της Κεντρικής Διοίκησης - Υπουργεία), θα πρέπει να 

συμπληρώσουν τον πίνακα με στοιχεία δαπανών του ΠΔΕ που έχουν πραγματοποιηθεί το 2015 ή 

εκτιμούν ή προβλέπουν για τα έτη 2016 – 2020 ότι θα δοθούν για επιχορηγήσεις/χρηματοδοτήσεις σε 

φορείς εντός και εκτός της Γενικής Κυβέρνησης. Κατά τη συμπλήρωση των στοιχείων επισημαίνεται ότι 

θα πρέπει να καταχωρηθούν σε ξεχωριστές γραμμές οι φορείς που επιχορηγούνται/χρηματοδοτούνται με 

σημαντικά ποσά (στο υπόδειγμα είναι συμπληρωμένοι ενδεικτικά κάποιοι από αυτούς). Όπου δεν 

υπάρχει Φορέας με σημαντικό ποσό θα πρέπει να δοθεί εκτίμηση–πρόβλεψη συνολικού ποσού ανά 

κατηγορία (εντός ή εκτός Γενικής Κυβέρνησης).  

3. Ενέργειες - Προθεσμίες 
Οι προτάσεις για τις εκτιμήσεις πληρωμών του έτους 2016 και τις προβλέψεις δαπανών για τα έτη 2017 

– 2020 του ΠΔΕ, που θα διαμορφωθούν σύμφωνα με τις οδηγίες της παρούσας εγκυκλίου με την 

συμπλήρωση των Πινάκων Α και Β του Παραρτήματος, θα αποσταλούν στην Διεύθυνση Δημοσίων 

Επενδύσεων του Υπουργείου Οικονομίας, Ανάπτυξης και Τουρισμού σε έντυπη και σε ηλεκτρονική 

μορφή (ταχ. δ/νση: Νίκης 5-7, Σύνταγμα ΤΚ 101 80 και ηλεκτρονική δ/νση: esubpde@mnec.gr 

αντίστοιχα), το αργότερο έως τις 5/05. 

Τα υποδείγματα των Πινάκων σε επεξεργάσιμη μορφή θα αναρτηθούν στις ιστοσελίδα της Διεύθυνσης 

Δημοσίων Επενδύσεων,  www.e-pde.gr. 

Για πρόσθετες πληροφορίες σχετικά με τη συμπλήρωση των πινάκων και την υποβολή τους, οι Φορείς 

μπορούν να απευθύνονται στις κ.κ. Σοφία Δαφνή (210 3332659) και Ειρήνη Κατσάγγελου (210 

3332967).    

Παρακαλούνται όλοι οι αρμόδιοι φορείς που εμπλέκονται στη διαδικασία κατάρτισης και εκτέλεσης του 

ΠΔΕ για την αυστηρή τήρηση των παραπάνω οδηγιών και προθεσμιών,  έτσι ώστε να συμβάλλουν στον 

ορθό προγραμματισμό για το σχεδιασμό και την υλοποίηση του ΠΔΕ. 

 

Ο Υφυπουργός 

Οικονομίας, Ανάπτυξης και Τουρισμού    

  

Αλέξης Χαρίτσης 
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δαπανών  στο πλαίσιο του ΜΠΔΣ 2017 – 2020 του Π Δ E 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 

Πίνακας Α : Εκτιμήσεις και προβλέψεις Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων 2016 

– 2020 

Πίνακας  Β : Εκτιμήσεις κατανομής επιχορηγήσεων/χρηματοδοτήσεων ΠΔΕ 2016 – 

2020 

Πίνακας Γ : Δαπάνες Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων κατά Φορέα 2016 – 

2020 

 

Πίνακας Δ : Κωδικοί Φορέων – Ειδικών Φορέων ΠΔΕ 
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ΠΙΝΑΚΑΣ Α: ΕΚΤΙΜΗΣΕΙΣ - ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ 2016 -2020

ΟΝΟΜΑΣΙΑ ΦΟΡΕΑ:……ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ…………/ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ 

ΚΩΔΙΚΟΣ ΦΟΡΕΑ:……………………....……………..

ΟΝΟΜΑΣΙΑ ΕΙΔΙΚΟΥ ΦΟΡΕΑ:….. ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ

…

(τα ποσά σε ευρώ)

2016 2017 2018 2019 2020 2016 2017 2018 2019 2020

ΚΩΔΙΚΟΣ ΤΟΜΕΑΣ

ΑΡΙΘΜΟΣ 

ΕΡΓΩΝ

ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝ

ΟΣ 

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓ

ΙΣΜΟΣ

ΕΚΤΙΜΗΣΗ 

ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΟΥ 

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ

ΣΥΜΒΑΣΙΟΠΟΙΗΜΕΝΟΣ 

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

ΕΩΣ 31.12.2015

ΕΚΚΡΕΜΕΙΣ 

ΔΕΣΜΕΥΣΕΙΣ

ΕΩΣ 31.12.2015

ΣΥΝΟΛΟ  

2016-

2020

ΣΥΝΟΛΟ 

(2016-

2020)

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11) (12) (13) (14) (15) (16) (17) (18) (19) (20) (21)

1. ΣΑ………. 0 0

ΣΑ……….(νέα έργα) 0 0

2. 0 0

0 0

… 0 0

0 0

… 0 0

0 0

0 0

0 0

0 0

0 0

0 0

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ (1+2) 0 0

Γενικές οδηγίες: Α) Ο πίνακας συμπληρώνεται ανά ΦΟΡΕΑ (ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ/ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ) ή ΕΙΔΙΚΟ ΦΟΡΕΑ (ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ κ.λ.π.) σύμφωνα με τη σχετική απόφαση του Φορέα Χρηματοδότησης για την αποστολή προτάσεων στη ΔΔΕ

Β) Για κάθε ΣΑ συμπληρώνονται δύο γραμμές, η πρώτη για συνεχιζόμενα και η δεύτερη για νέα έργα 

Στήλες: (1) Αύξων αριθμός της ΣΑ

(2) Συμπληρώνεται ο κωδικός της ΣΑ

(3) Συμπληρώνεται ο τομέας της ΣΑ

(4) Συμπληρώνεται ο αριθμός των έργων της Συλλογικής Απόφασης

(5) Συμπληρώνεται ο εγκεκριμένος προϋπολογισμός των έργων της ΣΑ

(6) Συμπληρώνεται ο εκτιμώμενος προϋπολογισμός των έργων της ΣΑ έως το τέλος του έτους (βλέπε ΟΔΗΓΙΕΣ)

(7) Καταγράφονται όλες οι ανειλημμένες νομικές ΔΕΣΜΕΥΣΕΙΣ για το έργο έως 31.12.2015

(8) Καταγράφονται όλες οι εκρεμμείς δεσμεύσεις των έργων της ΣΑ έως 31.12.2015 (κάθε είδους δέσμευση όπως συμβάσεις, λογαριασμοί, εκκρεμείς υποχρεώσεις κ.λ.π.), μειωμένες κατά το ποσό των πληρωμών έως 31.12.2014. 

(9) Καταγράφονται οι νομικές δεσμεύσεις που αναλήφθηκαν ή προγραμματίζονται να αναληφθούν για τα έργα της ΣΑ το 2016

(10) Καταγράφονται οι νέες νομικές δεσμεύσεις που προγραμματίζονται να αναληφθούν για τα έργα της ΣΑ το 2017

(11) Καταγράφονται οι νέες νομικές δεσμεύσεις που προγραμματίζονται να αναληφθούν για τα έργα της ΣΑ το 2018

(12) Καταγράφονται οι νέες νομικές δεσμεύσεις που προγραμματίζονται να αναληφθούν για τα έργα της ΣΑ το 2019

(13) Καταγράφονται οι νέες νομικές δεσμεύσεις που προγραμματίζονται να αναληφθούν για τα έργα της ΣΑ το 2020

(14) Υπολογίζεται το σύνολο των δεσμεύσεων και ανηλημμένων υποχρεώσεων των έργων της ΣΑ για το διάστημα 2016 - 2020 =(8)+(9)+(10)+(11)+(12)+(13) [εκκρεμείς δεσμεύσεις έως 31/12/2015 και νέες δεσμεύσεις  2016 - 2020]

(15) Καταγράφονται οι εκτιμώμενες δαπάνες για τα έργα της ΣΑ το 2016

(16) Καταγράφονται οι προβλέψεις δαπανών για τα έργα της ΣΑ το 2017

(17) Καταγράφονται οι προβλέψεις δαπανών για τα έργα της ΣΑ το 2018

(18) Καταγράφονται οι προβλέψεις δαπανών για τα έργα της ΣΑ το 2019

(19) Καταγράφονται οι προβλέψεις δαπανών για τα έργα της ΣΑ το 2020

(20) Υπολογίζεται το σύνολο των εκτιμώμενων πιστώσεων των έργων της ΣΑ για το διάστημα 2016 - 2020 =(15)+(16)+(17)+(18)+(19)

(21) Καταγράφονται πιθανές παρατηρήσεις

* Για τη συμπλήρωση των κωδικών Φορέων και Ειδικών Φορέων ΠΔΕ βλέπε πίνακα Δ της παρούσας εγκυκλίου

ΣΥΝΟΛΟ 

ΣΥΓΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΟΥΜΕΝΟΥ 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ (2)= (α)+(β) 

ΣΥΝΟΛΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΕΣΠΑ 

2007 - 2013 και ΕΣΠΑ 2014 - 2020  

(α)

ΣΥΝΟΛΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΛΟΙΠΑ 

ΣΥΓΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΟΥΜΕΝΑ (β) 

ΚΩΔΙΚΟΣ ΕΙΔΙΚΟΥ ΦΟΡΕΑ:…..

ΣΥΛΛΟΓΙΚΗ ΑΠΟΦΑΣΗ

ΔΕΣΜΕΥΣΕΙΣ 

(εκτιμήσεις - προβλέψεις)

ΠΙΣΤΩΣΕΙΣ

(εκτιμήσεις - προβλέψεις)

ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ

α/α

ΣΥΝΟΛΟ ΕΘΝΙΚΟΥ 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ (1)

ΑΔΑ: 7Τ834653Ο7-Ω0Κ
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ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ                                         Εγκύκλιος εκτιμήσεων πληρωμών 2016  & προβλεπόμενων  δαπανών  στο πλαίσιο του ΜΠΔΣ 2017 – 2020 του Π Δ E 
 

ΟΝΟΜΑΣΙΑ ΦΟΡΕΑ:…… ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ………... 

ΚΩΔΙΚΟΣ ΦΟΡΕΑ:……………………....……………..

ΟΝΟΜΑΣΙΑ ΕΙΔΙΚΟΥ ΦΟΡΕΑ:….. ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ 

Εθνικό 

ΠΔΕ

Συγχ/νο 

ΠΔΕ σύνολο

Εθνικό 

ΠΔΕ

Συγχ/νο 

ΠΔΕ σύνολο

Εθνικό 

ΠΔΕ

Συγχ/νο 

ΠΔΕ σύνολο

Εθνικό 

ΠΔΕ

Συγχ/νο 

ΠΔΕ σύνολο

Εθνικό 

ΠΔΕ

Συγχ/νο 

ΠΔΕ σύνολο

Εθνικό 

ΠΔΕ

Συγχ/νο 

ΠΔΕ σύνολο

1. Κεντρική Υπηρεσία

2.

Νομικά πρόσωπα

/υποτομείς εντός Γενικής Κυβέρνησης 

ΟΤΑ  Α΄ ΒΑΘΜΟΥ

ΟΤΑ  Β΄ ΒΑΘΜΟΥ

ΕΕΤΑΑ ΑΕ

ΕΘΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΔΗΜ. ΔΙΟΙΚ. ΚΑΙ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ

ΑΤΤΙΚΟ ΜΕΤΡΟ

ΕΡΓΟΣΕ - ΟΣΕ

ΕΟΤ

ΚτΠ

ΕΓΝΑΤΙΑ

ΜΟΔ Α.Ε.

ΟΣΥ

ΛΟΙΠΕΣ ΔΕΚΟ

ΚΤΙΡΙΑΚΕΣ ΥΠΟΔΟΜΕΣ (ΔΕΠΑΝΟΜ, ΟΣΚ, ΘΕΜΙΣ)

ΕΑΧΑ

ΚΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ

ΕΛΓΟ ΔΗΜΗΤΡΑ

ΟΠΕΚΕΠΕ

ΟΑΕΔ

ΑΕΙ

ΤΕΙ

ΕΙΔΙΚΟΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΚΟΝΔΥΛΙΩΝ ΕΡΕΥΝΑΣ

ΚΕΕΛΠΝΟ

ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑ

ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΚΡΗΤΗΣ

ΦΟΡΕΙΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΟΜΕΝΩΝ ΠΕΡΙΟΧΩΝ

ΚΕΝΤΡΟ ΑΝΑΝΕΩΣΙΜΩΝ ΠΗΓΩΝ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ (ΚΑΠΕ)ΕΘΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΒΙΩΣΙΜΗΣ & ΑΕΙΦΟΡΟΥ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ 

(ΕΚΒΑΑ)

ΚΕΝΤΡΟ ΜΕΛΕΤΩΝ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ

ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΙ ΛΙΜΕΝΩΝ-ΛΙΜΕΝΙΚΑ ΤΑΜΕΙΑ

ΚΕΠΕΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ ΚΑΙ ΕΞΩΤΕΡ. 

ΕΜΠΟΡΙΟΥ Α.Ε.

ΕΤΕΑΝ

ΟΚΑΝΑ

ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΕΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΕΣ

ΕΘΝΙΚΗ ΣΧΟΛΗ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΩΝ

……

…….

ΛΟΙΠΑ ΝΟΜΙΚΑ ΠΡΟΣΩΠΑ

σύνολο (2) 

3. Λοιποί Φορείς εντός Γενικής Κυβέρνησης

σύνολο (3) 

4. Λοιποί Φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης

ΟΑΣΑ-ΣΤΑΣΥ

ΕΛΤΑ

ΕΤΑΔ ΑΕ

ΕΦΕΠΑΕ

ΔΕΣΦΑ

ΔΕΔΔΗΕ

ΑΔΜΗΕ

ΔΕΥΑ

ΓΣΕΕ

ΕΕΔΕ

ΕΙΕΑΔ

ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΠΕΙΡΑΙΩΣ

Η.ΔΙ.Κ.Α. Α.Ε.

ΙΜΕ-ΓΣΕΒΕΕ

ΙΝ-ΣΕΤΕ

ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ /Γ.Σ.Ε.Ε.

ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΕΝΩΣΗ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ (ΚΕΕΕ)

ΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΕΛΛΑΔΟΣ - Τ.Ε.Ε.

ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΙ ΕΤΑΙΡΟΙ

ΔΙΑΒΑΛΚΑΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ

…….

ΛΟΙΠΑ ΝΟΜΙΚΑ ΠΡΟΣΩΠΑ

σύνολο (4)

Σύνολο (1) + (2)+ (3) + (4)

ΠΙΝΑΚΑΣ Β: ΕΚΤΙΜΗΣΕΙΣ ΚΑΤΑΝΟΜΗΣ ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΩΝ/ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΕΩΝ ΠΔΕ

2017

ποσά σε ευρώ

2020

ΠροβλέψειςΠραγματοποιήσεις Εκτιμήσεις

ΚΩΔΙΚΟΣ ΕΙΔΙΚΟΥ ΦΟΡΕΑ:…..

Προβλέψεις

2018

Προβλέψεις

2019

Προβλέψεις

2015 2016

ΑΔΑ: 7Τ834653Ο7-Ω0Κ
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ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ                                         Εγκύκλιος εκτιμήσεων πληρωμών 2016  & προβλεπόμενων  δαπανών  στο πλαίσιο του ΜΠΔΣ 2017 – 2020 του Π Δ E 

 

ΠΙΝΑΚΑΣ Γ : ΔΑΠΑΝΕΣ ΠΔΕ ΚΑΤΑ ΦΟΡΕΑ -ΜΠΔΣ 2016-2020

ποσά σε εκ. ευρώ

Συγχρ/μενο 

ΠΔΕ

Εθνικό ΠΔΕ Σύνολο

Σ
υ

μ
/χ

ή
 % Συγχρ/μενο 

ΠΔΕ

Εθνικό ΠΔΕ Σύνολο

Σ
υ

μ
/χ

ή
 % Συγχρ/μενο 

ΠΔΕ

Εθνικό 

ΠΔΕ

Σύνολο

Σ
υ

μ
/χ

ή
 % Συγχρ/μεν

ο ΠΔΕ

Εθνικό 

ΠΔΕ

Σύνολο

Σ
υ

μ
/χ

ή
 % Συγχρ/μενο 

ΠΔΕ

Εθνικό 

ΠΔΕ

Σύνολο

Σ
υ

μ
/χ

ή
 %

Βουλή των Ελλήνων 2,00 2,00 0,03% 2,00 2,00 0,03% 2,00 2,00 0,03% 2,00 2,00 0,03% 2,00 2,00 0,03%

Εσωτερικών & Διοικητικής 

Ανασυγκρότησης 320,00 20,00 340,00 5,04% 300,00 21,00 321,00 4,76% 280,00 19,00 299,00 4,43% 280,00 20,00 300,00 4,44% 280,00 20,00 300,00 4,44%

Εσωτερικών 100,00 12,00 112,00 1,66% 100,00 12,00 112,00 1,66% 90,00 12,00 102,00 1,51% 90,00 12,00 102,00 1,51% 90,00 12,00 102,00 1,51%

Διοικητικής  Μεταρρύθμισης & Ηλ/κής 

Διακυβέρνησης 140,00 140,00 2,07% 140,00 140,00 2,07% 135,00 135,00 2,00% 135,00 135,00 2,00% 135,00 135,00 2,00%

Δημόσιας Τάξης & Προστασίας του Πολίτη 79,00 7,00 86,00 1,27% 59,00 8,00 67,00 0,99% 54,00 6,00 60,00 0,89% 54,00 7,00 61,00 0,90% 54,00 7,00 61,00 0,90%

Μακεδονίας & Θράκης 1,00 1,00 2,00 0,03% 1,00 1,00 2,00 0,03% 1,00 1,00 2,00 0,03% 1,00 1,00 2,00 0,03% 1,00 1,00 2,00 0,03%

Οικονομίας, Ανάπτυξης & Τουρισμού 1.698,00 363,00 2.061,00 30,53% 1.754,00 392,00 2.146,00 31,79% 1.750,00 394,00 2.144,00 31,76% 1.750,00 393,00 2.143,00 31,75% 1.750,00 393,00 2.143,00 31,75%

Ανάπτυξης & Ανταγωνιστικότητας  

(Γενικές/Ειδικές Γραμματείες) 650,00 230,00 880,00 13,04% 706,00 259,00 965,00 14,30% 702,00 261,00 963,00 14,27% 702,00 260,00 962,00 14,25% 702,00 260,00 962,00 14,25%

Ανάπτυξης & Ανταγωνιστικότητας  

(Περιφέρειες) 1.020,00 125,00 1.145,00 16,96% 1.020,00 125,00 1.145,00 16,96% 1.020,00 125,00 1.145,00 16,96% 1.020,00 125,00 1.145,00 16,96% 1.020,00 125,00 1.145,00 16,96%

Τουρισμού 28,00 8,00 36,00 0,53% 28,00 8,00 36,00 0,53% 28,00 8,00 36,00 0,53% 28,00 8,00 36,00 0,53% 28,00 8,00 36,00 0,53%

Εθνικής Άμυνας 10,00 6,00 16,00 0,24% 10,00 4,00 14,00 0,21% 10,00 2,00 12,00 0,18% 10,00 2,00 12,00 0,18% 10,00 2,00 12,00 0,18%

Παιδείας , Ερευνας & Θρησκευμάτων 455,00 135,00 590,00 8,74% 305,00 110,00 415,00 6,15% 315,00 110,00 425,00 6,30% 305,00 110,00 415,00 6,15% 305,00 110,00 415,00 6,15%

Εξωτερικών 6,00 3,00 9,00 0,13% 6,00 3,00 9,00 0,13% 6,00 3,00 9,00 0,13% 6,00 3,00 9,00 0,13% 6,00 3,00 9,00 0,13%

Δικαιοσύνης, Διαφάνειας & Ανθρωπίνων 

Δικαιωμάτων 9,00 3,00 12,00 0,18% 9,00 3,00 12,00 0,18% 8,00 3,00 11,00 0,16% 8,00 3,00 11,00 0,16% 8,00 3,00 11,00 0,16%

Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης & 

Κοινωνικής Αλληλεγγύης 360,00 20,00 380,00 5,63% 360,00 20,00 380,00 5,63% 350,00 20,00 370,00 5,48% 350,00 20,00 370,00 5,48% 350,00 20,00 370,00 5,48%

Υγείας 60,00 20,00 80,00 1,19% 60,00 20,00 80,00 1,19% 55,00 20,00 75,00 1,11% 55,00 20,00 75,00 1,11% 55,00 20,00 75,00 1,11%

Πολιτισμού & Αθλητισμού 81,00 21,00 102,00 1,51% 81,00 20,00 101,00 1,50% 81,00 20,00 101,00 1,50% 81,00 20,00 101,00 1,50% 81,00 20,00 101,00 1,50%

Οικονομικών 14,00 1,00 15,00 0,22% 8,00 8,00 0,12% 8,00 8,00 0,12% 8,00 8,00 0,12% 8,00 8,00 0,12%

Περιβάλλοντος & Ενέργειας 400,00 10,00 410,00 6,07% 405,00 10,00 415,00 6,15% 405,00 10,00 415,00 6,15% 400,00 10,00 410,00 6,07% 400,00 10,00 410,00 6,07%

Υποδομών, Μεταφορών & Δικτύων 1.960,00 133,00 2.093,00 31,01% 2.100,00 133,00 2.233,00 33,08% 2.034,00 135,00 2.169,00 32,13% 2.074,00 135,00 2.209,00 32,73% 2.074,00 135,00 2.209,00 32,73%

Ναυτιλίας & Νησιωτικής Πολιτικής 25,00 12,00 37,00 0,55% 25,00 12,00 37,00 0,55% 26,00 12,00 38,00 0,56% 26,00 12,00 38,00 0,56% 26,00 12,00 38,00 0,56%

Αγροτικής  Ανάπτυξης & Τροφίμων 600,00 3,00 603,00 8,93% 575,00 2,00 577,00 8,55% 670,00 2,00 672,00 9,96% 645,00 2,00 647,00 9,59% 645,00 2,00 647,00 9,59%

Σύνολο 6.000,00 750,00 6.750,00 100,00% 6.000,00 750,00 6.750,00 100,00% 6.000,00 750,00 6.750,00 100,00% 6.000,00 750,00 6.750,00 100,00% 6.000,00 750,00 6.750,00 100,00%

Προϋπολογισμός  ΠΔΕ

Ονομασία φορέων

2016 2017 2018 2019 2020

Εκτιμήσεις πραγματοποιήσεων Προϋπολογισμός  ΠΔΕ Προϋπολογισμός  ΠΔΕ Προϋπολογισμός  ΠΔΕ

ΑΔΑ: 7Τ834653Ο7-Ω0Κ
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ΠΙΝΑΚΑΣ Δ: ΚΩΔΙΚΟΙ ΦΟΡΕΩΝ ΚΑΙ ΕΙΔΙΚΩΝ ΦΟΡΕΩΝ ΠΔΕ 

 

ΚΩΔΙΚΟΣ 

ΦΟΡΕΑ
ΦΟΡΕΑΣ 

ΚΩΔΙΚΟΣ 

ΕΙΔΙΚΟΥ 

ΦΟΡΕΑ

ΕΙΔΙΚΟΣ ΦΟΡΕΑΣ ΠΔΕ

1130101 ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ 1130102 ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΕΥΡΩΠΑΪΚΩΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ

1012905 Γ.Γ. ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΚΑΙ ΚΛΙΜΑΤΙΚΗΣ ΑΛΛΑΓΗΣ

1012907 Γ.Γ. ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΚΑΙ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ

1011252 Γ.Γ. ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ & ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΚΟΙΝΟΤΙΚΩΝ ΠΟΡΩΝ

1011269 Γ.Γ. ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΚΑΙ ΤΡΟΦΙΜΩΝ

10115002 Γ.Γ. ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑΣ

1010406 Γ.Γ. ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ ΚΑΙ ΕΣΠΑ

10121001 Γ.Γ. ΕΜΠΟΡΙΟΥ ΚΑΙ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΗ

1010427 Γ.Γ. ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΩΝ & ΙΔΙΩΤΙΚΩΝ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ

1010405 Γ.Γ. ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ, ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΚΑΙ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ

1010919 Ε. Γ. ΣΥΜΠΡΑΞΕΩΝ ΔΗΜΟΣΙΟΥ & ΙΔΙΩΤΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ (ΣΔΙΤ)

2010001 Περιφέρεια Αν. Μακεδονίας-Θράκης

2010002 Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας

2010003 Περιφέρεια Δυτικής Μακεδονίας

2010004 Περιφέρεια Ηπείρου

2010008 Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας

2010005 Περιφέρεια Θεσσαλίας

2010010 Περιφέρεια Πελοποννήσου

2010006 Περιφέρεια Ιονίων Νήσων

2010007 Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας

2010009 Περιφέρεια Αττικής

2010011 Περιφέρεια Βορείου Αιγαίου

2010012 Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου

2010013 Περιφέρεια Κρήτης

10115068 Γ.Γ. ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ

1011603 Γ.Γ. ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΥΠΟΔΟΜΩΝ, ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ & ΔΙΚΤΥΩΝ

1011324 Γ.Γ. ΥΠΟΔΟΜΩΝ

1013202 Γ.Γ. ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ ΚΑΙ ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΩΝ

1010115
Γ.Γ. ΥΠ. ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ & ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΑΝΑΣΥΓΚΡΟΤΗΣΗΣ / ΤΟΜΕΑΣ 

ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ

1010106
Γ.Γ. ΥΠ. ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ & ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΑΝΑΣΥΓΚΡΟΤΗΣΗΣ / ΤΟΜΕΑΣ 

ΥΔΜΗΔ

1510102  ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΑΣΥΛΟΥ

1012502 Γ.Γ. ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΤΑΞΗΣ

1012504
ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΕΥΡΩΠΑΪΚΩΝ & ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΩΝ 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ

1010107 Γ.Γ. ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ

1010314 ΕΘΝΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΩΝ

1011001 ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΤΕΩΣ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ-ΘΡΑΚΗΣ

1010600 ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗΣ, 

ΔΙΑΦΑΝΕΙΑΣ ΚΑΙ ΑΝΘΡΩΠΙΝΩΝ 

ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ

1010615 Γ.Γ. ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗΣ, ΔΙΑΦΑΝΕΙΑΣ ΚΑΙ ΑΝΘΡ. ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ

1013100 ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ 

ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΗΣ ΚΑΙ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ 

ΔΙΑΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ

1010106 Γ.Γ. ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΗΣ  & ΗΛΕΚTΡ. ΔΙΑΚΥΒ.

1010300 ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΜΥΝΑΣ 1010333  ΓΕΝΙΚΗ ΔΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ & ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ/ΔΟΙ

1010200 ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ 1010204 Γ.Γ. ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ

1011412
Γ.Γ. ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΕΡΓΑΣΙΑΣ, ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ  

ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ

1011411 Γ.Γ. ΠΡΟΝΟΙΑΣ

1010100 ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ 1010115 Γ.Γ. ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ

1011000 ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ - ΘΡΑΚΗΣ 1011001 Γ.Γ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ - ΘΡΑΚΗΣ

1011706 Γ.Γ. ΑΙΓΑΙΟΥ ΚΑΙ ΝΗΣΙΩΤΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ

1010435 Γ.Γ. ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΝΑΥΤΙΛΙΑΣ ΚΑΙ ΝΗΣΙΩΤΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ

1011705
Γ.Γ. ΛΙΜΕΝΩΝ, ΛΙΜΕΝΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΝΑΥΤΙΛΙΑΚΩΝ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ

1012501 AΡΧΗΓΕΙΟ ΛΙΜΕΝΙΚΟΥ ΣΩΜΑΤΟΣ-ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΑΚΤΟΦΥΛΑΚΗΣ

1010900 ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ 1010940 Γ.Γ. ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ

10133001 Γ.Γ. ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗΣ ΚΑΙ ΝΕΑΣ ΓΕΝΙΑΣ

10115004 Γ.Γ. ΕΡΕΥΝΑΣ ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ

1010718 Γ.Γ. ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΕΡΕΥΝΑΣ & ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

1010886 Γ.Γ. ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ

1012701 Γ.Γ. ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ & ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ

1010500 ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ 1010534 Γ.Γ. ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΥΓΕΙΑΣ

1011700 ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΝΑΥΤΙΛΙΑΣ ΚΑΙ 

ΝΗΣΙΩΤΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ

1010700 ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ,  ΕΡΕΥΝΑΣ & 

ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

1012700 ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ  ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ 

ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ

1012600 ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ  ΥΠΟΔΟΜΩΝ, 

ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ ΚΑΙ ΔΙΚΤΥΩΝ

1510100 ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ ΚΑΙ 

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΑΝΑΣΥΓΚΡΟΤΗΣΗΣ

1011400 ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ, ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ 

ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ &  ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ  

ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ

1512100 ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ, 

ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΚΑΙ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ

1012900 ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ  ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ & 

ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ

1011200 ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ 

& ΤΡΟΦΙΜΩΝ

ΑΔΑ: 7Τ834653Ο7-Ω0Κ
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ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ                  Εγκύκλιος εκτιμήσεων πληρωμών 2016  & προβλεπόμενων       
                                                                                                       δαπανών  στο πλαίσιο του ΜΠΔΣ 2017 – 2020 του Π Δ E 

 

 

ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΔΕΚΤΩΝ   (με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο) 

- Βουλή των Ελλήνων 

- Γραφεία Υπουργών και Υφυπουργών 

- Γραφεία Γενικών και Ειδικών Γραμματέων 

- Περιφερειακές Αυτοδιοικήσεις (Γραφεία Περιφερειαρχών) 

- Υπουργείο Οικονομικών, ΓΛΚ,  Γ.Δ. Θησαυροφυλακίου και Προϋπολογισμού   

- Γενικές Δ/νσεις Οικονομικών Υπηρεσιών Υπουργείων 

- Ειδικές Υπηρεσίες Διαχείρισης Συγχρηματοδοτούμενων Προγραμμάτων 

- Τράπεζα της Ελλάδος, Τμήμα Σχέσεων με το Δημόσιο 

 

ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ΔΙΑΝΟΜΗ  

- Γρ. Υφυπουργού, κ. Αλ. Χαρίτση       

- Γρ. Γ.Γ. Δημοσίων Επενδύσεων και ΕΣΠΑ, κ. Π. Κορκολή   

- Γρ. Γεν. Δ/ντή Δημοσίων Επενδύσεων   

- Δ/νση Δημοσίων Επενδύσεων  

 Γραμματεία 

 τμήμα Α, Β, Γ, Δ 

 

ΑΔΑ: 7Τ834653Ο7-Ω0Κ
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